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一、县公安局先进事迹
自2018年防范化解重大攻坚战开展以来，石柱县公安局围绕实现“五个不让”和“七个坚决防止”总体目标，举全警之力、集全警之智，以最高标准、最严要求、最强措施，强力推进各项工作，全县无重特大案事件和安全事故发生，全力确保了全县政治安全和社会治安大局持续稳定，圆满完成了防范化解重大风险攻坚战各项工作任务，先后荣获全国“禁毒2018两打两控”专项行动成绩突出集体、重庆五一劳动奖状等荣誉，记集体二等功2次、集体三等功1次。
始终坚持总体国家安全观，维护政治安全坚定有力。始终把维护以政权安全、制度安全为核心的国家政治安全作为首要任务，着力强化政治斗争、反恐防暴、维护稳定等工作。狠抓情报预警，扎实开展反邪教斗争，强化反恐防暴，全面加强人员管控，安保工作做到了万无一失，圆满完成全市脱贫攻坚现场会、康养大会、新中国成立70周年大庆安保等重要会议、活动以及中央领导来石安保工作。
始终坚持打防管控并重，深化平安建设再创佳绩。始终坚持严打严防严管严治方针不动摇，着力夯实平安建设根基，不断提升群众安全感、幸福感、获得感。狠抓违法犯罪打击，扎实开展扫黑除恶专项斗争，扫黑除恶专项斗争被市局评为成绩突出单位，荣获一等奖。狠抓社会治安防范，进一步优化完善“特警屯点、交巡警巡线、派出所控面、专业公安守站、武警联勤联动”巡防机制。狠抓矛盾纠纷排查化解，共排查4603起矛盾纠纷，化解3719起，继续调解559起，引导进入司法程序196起，移送其他部门129起。狠抓公共安全监管，大力加强以交通、消防、监所、校园、民爆危化物品、大型群众性活动等为重点的安全监管工作，全县无涉枪涉爆、重大内部安全事故及重特大案事件发生。狠抓网络舆情管控，未发生重大舆情炒作。
坚持大数据建设带动引领，智能化实战应用亮点纷呈。大力实施科技兴警战略，着力推进大数据及智能化建设应用，积极促进公安工作由传统警务向现代警务转变，切实提升公安机关核心战斗力。智能化乡村防控体系建设卓有成效，自主研发“平安乡村·智惠农家”防控系统，创立“贵和群众工作法”，形成“乡村智能化防控+贵和群众工作法”的智能乡村治理模式，并在全市18个贫困乡镇推广，“平安乡村·智惠农家”防控系统荣获2019年全市公安机关改革创新大赛二等奖。研发黄水旅游安保智能管控平台，该平台最大限度地整合24类数据资源，在优化警力资源、提升工作效率、高效服务旅游发展等方面取得显著成效。，扎实推进“雪亮工程”建设，完成背街小巷及重点乡镇视频监控的补点扩面工作，新增高清视频监控镜头1200个，共建设视频监控镜头2130个，共联网整合社会镜头1500余个。

二、谭伟平先进事迹
谭伟平，男，39岁，汉族，中共党员，现任石柱县公安局治安管理大队副大队长。自2018年防范化解重大攻坚战开展以来，主要负责情报信息收集研判、矛盾纠纷排查化解、人员及群体稳控、社会治安防控体系建设、重点地区整治、大型安保活动及警卫任务、疫情防控等方面的工作，严格按照上级部署要求，认真贯彻落实防范化解重大风险的工作，取得了优异成绩，荣获优秀公务员嘉奖1次、记个人三等功1次。
抓好信息收集研判和人员稳控工作，确保及时预知预警。组织各警种和派出所全面排查我县突出矛盾、涉稳隐患苗头以及利益诉求群体维权动向，指导开展人员稳控工作，及时报送预警信息。
抓好矛盾纠纷排查化解工作，确保我县未发生民转刑案件。共指导排查4603起矛盾纠纷，化解3719起，继续调解559起，引导进入司法程序196起，移送其他部门129起。通过矛盾纠纷排查化解，成功预警重大不稳定因素15起，预防民转刑案件4起。
抓好社会防控体系建设，确保我县社会大局平稳可控。优化完善“特警屯点、交巡警巡线、派出所控面、专业公安守站、武警联勤联动”巡防机制，严格按照市局勤务等级组织全局开展社会面巡逻防控工作，建立“1、3、5”分钟快速应急处置机制，圆满完成“两节两会”、五一、十一等时期社会面巡逻防控，全力确保我县社会面平稳。
抓好重点地区整治，确保平安创建取得成效。近三年来，针对群众反映强烈的突出问题，严格按照市上要求对全县进行深入排查，指导全局各派出所对3个市级挂牌、2个市级A类挂牌、2个市级动态挂牌、4个县级B类挂牌整治地区开展工作并成功摘牌。
抓好大型活动和警卫任务，确保万无一失。近三年来，共参加大型警卫任务的警卫方案制定和警卫安保工作15次，监督指导并参与康养大会、民族运动会、铁人三项赛、水域公开赛、重庆市篮球乙级联赛、中益丰收节、重庆市青少年足球联赛、“好声音渝东南决赛”、全市脱贫攻坚现场会、70周年大庆安保等80余个重要会议、活动的安保方案制定和现场执勤，确保了万无一失。习近平总书记在石柱视察警卫工作，因表现突出，被记三等功一次。
抓好疫情防控工作，确保各项防疫措施落实到位。自疫情发生以来，一直在县公安局疫情防控办公室工作，并指导全局民警严格落实各项疫情防控措施，对接县委政法委、卫健委、交通局等部门，确保了县公安局疫情防控工作的有力有序有效开展和全县政治社会大局的持续稳定。

三、余文旗先进事迹
余文旗，男，50岁，土家族，中共党员，现任县信访督查专员，该同志政治思想过硬、业务能力突出、工作作风扎实，荣获全市信访系统优秀办信员、重庆市平安建设暨社会治安综合治理先进个人等荣誉。
政治思想过硬。该同志认真学习党章、十八大、十九大精神以及习近平系列重要讲话精神，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚定共产主义和习近平新时代中国特色社会主义理想信念，不折不扣执行中央、市委、县委决策部署。认真办理群众信访事项，解决群众实际困难。工作中敢于担当，认真履行党员义务，践行入党誓言，发挥了党员先锋模范作用。2010年1月，该同志调入石柱县信访办，承担群众来信办理和来访接待工作。接待群众过程中能较准确地掌握政策和法律。协调组织和独立处理问题能力强，能够想群众之所想，急群众之所急，把群众的冷暖放在心上，把群众的诉求当做大事来办。能以实事求是的态度认真调查处理信访问题。2015年11月，经组织考察，余文旗同志被提拔为县信访督查专员，分管接访和维稳工作至今。10余年来，共接待人民群众14000余人次，办理群众来信3000余件，疏导化解信访老户137人，救助困难群众29人51万余元，自掏腰包救助困难群众8人5400元。
业务能力突出。2015年分管维稳工作以来，余文旗同志认真开展调查研究工作，针对全县稳定形势认真开展分析研判，指导乡镇和部门开展维稳工作。为确保党的十九大和新中国成立70周年等重大会议和活动安全稳定，余文旗同志指导全县共排查梳理较大以上风险隐患76件，信访重点人员374名，按照“特别关注”、“重点关注”、“一般关注”确定风险和管控级别，层层压实责任，实现了所有重大会议和活动期间全县进京上访零目标。针对全县信访群众“信访不信法”，违法上访、非法维权突出的问题。余文旗同志与全办班子成员共同研究，反复推敲，率先提出“依法治访”工作思路，制定切实可行的工作方案，开创全市先河。自2015年以来，共开展宣讲300余场次，会同公安机关约谈、训诫重点信访人员148人次，依法打击处理270余人次，其中判处有期徒刑13人，全县信访稳定形势得以彻底改观。
工作作风扎实。作为县信访办负责社会领域重大风险防范化解工作的分管领导，余文旗同志甘于奉献，敢于担当，主动作为，几年来没有休过年休假，所有重大活动期间没有休息一天。几年来，该同志共单独和共同处理重大不稳定隐患980余件，协调化解群体矛盾纠纷230余件次，处置规模集访和突发事件170余件次。新冠疫情发生以后，余文旗同志主动请缨到社区一线守卡点58天，到各高速路口巡查督查18天，排查化解疫情矛盾纠纷56件，为石柱县经济社会大局稳定做出了较大贡献。

四、王薇先进事迹
王薇，女，34岁，土家族，中共党员，现任县应急管理局灾害管理科科长，该同志牢记使命、尽职尽责、勇于担当、勤政务实，在平凡的岗位上默默奉献，荣获优秀公务员嘉奖1次、荣立个人三等功1次。
勇于担当，勤政务实。王薇，现任石柱土家族自治县应急管理局灾害管理科科长。她服从组织安排，在机构改革期间承担起了防汛抗旱、地质灾害、森林防灭火自然灾害职能整合重组后划入一个科室的重担，她始终秉承“不忘初心牢记使命”的理念，奋发进取，开拓创新，用自己的智慧和担当，肩负起灾害管理科的繁重工作，勤政务实的工作作风得到领导和同事的充分肯定，为我局打好防范化解重大风险攻坚战做出突出贡献。
    坚持初心，锤炼素质。她始终树立终身学习的观念，自觉做到勤学多想，努力提高自身综合素质。由于职能整合，新的岗位不仅有以前的防汛抗旱工作，还增加了地质灾害、森林防灭火的工作，同时也需要更多的专业知识，这让并不是科班出身的她倍感压力，繁忙的工作之余，总是抓紧一切可以利用的时间自行“补课”，此外，她还虚心向经验丰富的专业人士请教，正是因为有这样坚持学习的劲头，为她迅速提高自身业务知识打下了坚实的基础，为负责科室的业务工作顺利开展提供了有力的保障。
牢记使命，尽职尽责。她牢固树立和贯彻落实科学发展观，在开展防范化解重大风险的工作中，认真参与制定《石柱土家族自治县防汛抗旱应急预案》、《石柱县暴雨灾害风险区划及管控方案》和《关于进一步规范突发事件预警信息发布及响应联动机制的通知》等自然灾害防控方案。今年，我县降水偏多，累计降水量1085.4mm，较常年均值876.0mm偏多24%，较2019年同期降雨量784.5mm，偏多38%。降水呈现暴雨频发、首尾相接、极端性强的特点。作为灾害管理科，承担全县防汛抗旱指挥办公室的职能，在今年极端天气情况下，王薇带领灾害管理科的同志们，坚守岗位，认真做好、处理协调全县汛情，减少洪水给人民群众带来的灾害。我县今年出现9次区域性暴雨天气过程，每次暴雨天气她都会抛下刚满4个月的女儿，同值班人员一起在防汛值班办公室一道彻夜值守在监控系统前，密切关注雨情，随时掌握受灾情况，监视器上每出现一个预警，她便及时通知预警乡镇尽快组织人员现场查看，同时，积极组织相关单位进行会商，对雨晴进行分析，及时向指挥长汇报雨水情及抢险救灾情况。在科室人员的通力配合下，今年我县共启动防汛抗旱Ⅲ级应急响应2次，成功泄洪3次，确保了灾害发生时人员零伤亡。
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